Drosophiles : croisement de 2 populations -2  gènes indépendants-
Compilations des docs des pages  de http://svt.ac-dijon.fr/schemassvt/rubrique.php3?id_rubrique=16 

Bien sûr on peut arracher les pattes, les ailes, les poils des drosophiles, c’est l’avantage Word: modifiable, dissociable, recolorisable en quelques clics - intégrable dans un PowerPoint
2 populations de drosophiles constituées d’individus mâles et femelles homozygotes pour deux gènes indépendants. Des mâles de la population 1 sont placés avec des femelles de la population 2 dans le même flacon d’élevage. Leur croisement aboutit à la génération F1. Les individus issus de la première génération (F1) obtenue sont ensuite croisés avec des individus de la population 2. On obtient une deuxième génération (F2) dans laquelle les généticiens observent, pour les caractères étudiés, une diversité des combinaisons phénotypiques.
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Phénotypes 





Représentations chromosomiques et allèliques 





Le gène ‘’couleur du corps’’ présente 2 allèles :


e+ : dominant qui code pour corps clair ; e- : récessif qui code pour corps sombre


Le gène ‘’longueur des ailes’’ présente 2 allèles :


vg+ : dominant qui code pour ailes longues ; vg- : récessif qui code pour ailes vestigiales














